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Les coureurs du Tour de France ont parcouru 193km hier et 225km
aujourd’hui. De combien V'étape d’aujourd’hui est-elle plus longue que
celle d’hier ? Quelle distance les coureurs ont-ils parcourue en deux jours ?

D'une citerne contenant 1200L d’eau, on a soutiré 451, puis 1691, et
enfin 237 L. Quelle quantlte d'eau reste-t-il dans la citerne ?

Lili a commencé une collection de timbres. Elle en a déja 125.
Elle rencontre un philatéliste. If lui dit qu’il a déja 1 300 timbres.
Lili pense qu’elle devra encore en trouver beaucoup

avant d'en avoir autant que lui.

Combien doit-elle en trouver?

Deux amies, Lili et Zoé, collectionnent les cartes postales.
Si elles mettaient toutes leurs cartes postales ensemble,
alles auraient au total 180 cartes postales.

Zoé posséde 10 cartes postales de plus que Liii.

Combien chacune des deux amies a-t-elle de cartes postales ?

_ Laetitia veut s’acheter un disque valant 15€, mais il lui manqﬁe de
V'argent. Candice lui préte un billet de 5 € et elle a maintenant 2 € de trop.
Combien possédait-elle ?

Un escargot grimpe le long d’un puits de 12 métres de haut. Il parcourt 3 métres chaque jour. :

mais glisse de 2 métres chaque nuit.
Combien de jours lui faudra-t-il pour sortir du puits ?




